

# С приездом, дорогие друзья!



ГОРЬКОВЧАНЕ искренне любят этот театр. Во время предыдущих приездов его коллектив завоевал признание у знатоков искусства волжской столицы. Поэтому новая встреча со столичными актерами вызывает особо большой интерес. Гости Москвы тоже горят нетерпением показать свои лучшие работы, продемонстрировать рост своего мастерства.

Большое оживление царило сегодня на перроне Московского вокзала... 6.35 утра. Остановился поезд, из вагонов выходят наши давнишние друзья. Узнаем старых знакомых, известных мастеров сцены — народного артиста СССР Л. Свердлина, народных артистов РСФСР Ю. Глизера, В. Орлова, Е. Самойлова, М. Штрауха, заслуженных артистов республики Е. Козыреву, П. Аржанова и многих других актеров старшего, среднего поколения и их талантливую смену — молодежь. Мы беседуем с народным артистом Л. Свердлиным.

— Утвердилось хорошая традиция, — сказал Лев Наумович, — театры столицы выезжают к вам. Мы на этот раз задержались. Вот уже несколько лет мы не виделись. Как приятно вновь встретиться. Мы знаем, что горьковчане гостеприимны, сердечны и, в то же время строги и требовательны. С большой радостью и волнением ждем встречи с вами. Наш театр привез лучшие спектакли репертуара. Если они взволнуют горьковчан и дойдут до их сердец, мы будем счастливы.

До встречи в нашем театре!

Сегодня вечером в театре оперы и балета откроется занавес, и сотни горьковчан увидят первый гастрольный спектакль театра им. Маяковского — пьесу А. Штейна «Океан».

Успехов вам, друзья! От души желаем, чтобы этого первого спектакля между театром и зрителем завязалась и крепла большая и радостная дружба.

НА СНИМКЕ: группа артистов театра имени Маяковского на перроне Московского вокзала.

Фото М. МАСКИНА.

- Артисты театра имени Маяковского в Горьком.
- Сегодня первая встреча. • Говорят наши гости.

## Вам—горьковчане!

Наш корреспондент беседовал с группой ведущих артистов театра и попросил коротко поделиться впечатлениями о начинающемся гастролье в нашем городе с читателями «Горьковского рабочего». Вот что они сказали:

НАРОДНАЯ АРТИСТКА СССР  
М. БАБАНОВА

— Нам придется выступать в городе, где гастролеровали лучшие театральные коллективы и проходили фестивали искусства. Мне и моим товарищам интересна и радостна эта встреча. Ведь предстоит выступать перед зрителем, любящим и понимающим театр.

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР,  
ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ УзССР  
Б. ТОЛМАЗОВ

— Рад снова увидиться с городом Горьким. Каждая встреча со зрителем всегда волнует и заставляет продумывать свою роль и весь спектакль. Из новых работ мы покажем «Голубую рапсодию» И. Погодина и «Поворот ключа» М. Кундера. Ваши мнения, оценка будут особенно ценны для нас. Ждем их.

НАРОДНАЯ АРТИСТКА РСФСР  
В. ОРЛОВА

— Как приятно через несколько лет опять сказать: «Здравствуйте, дорогие горьковчане — большие ценители настоящего искусства». Волнуюсь и жду наших встреч, которые несомненно принесут большую духовную пользу нашему скромному труду.

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР  
А. ХАНОВ

— Привет тебе, город на Волге! Снова мы показываем здесь свое искусство. Какие роли исполняем? В «Весенних скрипках» играю

Барваруна, в «Медее» — Креонта, первого могильщика в «Гамлете» и шофера Климова в «Современных ребятах». Ну, а как получились эти мои работы, решатьте сами. С нетерпением жду вашего суда.

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР  
Е. САМОЙЛОВ

— Сегодня начинается наша очередная встреча с горьковчанами. Скорее хочется узнать, как вы примете наш труд, наши спектакли, образы героев современников. Верю, что эта дружба будет творчески интересной.

ЗАСЛУЖЕННАЯ АРТИСТКА  
РСФСР Е. КОЗЫРЕВА

— Мы привезли вам новый спектакль «Медео». В него творческий коллектив старался вложить часть своих сердец, мыслей, сил. Еврипид не появлялся на советской сцене. Это первый опыт работы над творением великого драматурга Эллады. Актерам, режиссерам, художникам, всем нам всегда интересны и чуточку страшны новые встречи. Как примете вы, дорогой зритель, этот наш труд?

ГЛАВНЫЙ ДИРИЖЕР,  
ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РСФСР,  
КОМПОЗИТОР И. МЕЕРОВИЧ

— В вашем городе радует все — и удивительные темпы строительства, и замечательные люди, и красавица-Волга, и, наконец, теплое и дружеское отношение зрителей. До встречи на спектаклях, друзья!